

05.06.2013 09:30:16 MSK Воспитанник яслей скончался от менингита в Ростове-на-Дону, 16 детей госпитализированы, трое из них в реанимации - СКР.

Ростов-на-Дону. 5 июня. ИНТЕРФАКС-ЮГ - В Ростове-на-Дону возбуждено уголовное дело по факту массовой госпитализации детей ясельной группы одного из детских садов, сообщили в среду агентству "Интерфакс-Юг" в пресс-службе следственного управления СКР по Ростовской области.

"Установлено, что один ребенок, посещавший ясельную группу детского сада, был доставлен в больницу с диагнозом "острый гнойный менингоэнцефалит" в воскресенье. Во вторник он скончался", - уточнил собеседник агентства.

По его словам, в настоящее время госпитализированы 16 детей из ясельной группы с диагнозом "ОРВИ, острый гнойный менингит". Трое из них находятся в реанимации.

Следственными органами возбуждено уголовное дело в отношении заведующей детского сада по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность).



05.06.2013 16:11:56 MSK Количество заболевших воспитанников ростовского детсада превысило 60 человек. Работа дошкольного учреждения приостановлена.

Ростов-на-Дону. 5 мая. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Количество воспитанников детского сада № 83 "Теремок" в Ростове-на-Дону, находящихся под наблюдением врача с признаками заболевания, увеличилось до 61 человека, сообщает в среду пресс-служба губернатора Ростовской области.

"По состоянию на 12.00 мск среды в стационаре городской больницы № 1 имени Семашко находится 18 детей, под патронажем на дому с признаками ОРВИ - 43"

ребенка", - говорится в сообщении.

В пресс-релизе отмечается, что сразу после поступления информации о случае групповой заболеваемости были созданы бригады врачей-педиатров для осмотра всех посещающих сад детей. Со всеми родителями проведена разъяснительная работа и даны рекомендации. За заболевшими и контактными установлено наблюдение участковыми педиатрами.

По информации пресс-службы губернатора Ростовской области, эксплуатация детского сада "Теремок" приостановлена региональным Роспотребнадзором. Ситуация находится под постоянным контролем правительства Ростовской области.

06.06.2013 00:07:59 MSK Ситуация с заболевшими детьми из садика "Теремок" в Ростове-на-Дону взята под контроль правительством Ростовской области.

Ростов-на-Дону. 6 июня. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Правительство Ростовской области взяло под контроль эпидемиологическое расследование заболевания детей в детском саду № 83 города Ростова-на-Дону, сообщили агентству "Интерфакс-Юг" в правительстве региона.

"Комиссия по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения Ростовской области под председательством замгубернатора Сергея Бондарева на внеочередном заседании рассмотрела ситуацию с заболеванием детей в детском саду "Теремок". В инфекционном отделении стационара центральной горбольницы находятся 18 детей. Для них выделено отдельное крыло здания. Под патронажем на дому с признаками ОРВИ - 43 ребенка. Для их лечения и профилактики в необходимом количестве имеются медикаменты, которые выдаются родителям, чьи дети посещали детский сад", - сказал собеседник агентства.

Он отметил, что детский сад закрыт на карантин. При этом родители, которые вынуждены оставаться дома с заболевшими детьми, получают больничные листы установленным порядком.

По словам представителя областного правительства, в ходе заседания комиссии было установлено, что на основании эпидемиологического расследования, проведенного сотрудниками Роспотребнадзора, выявлен ряд нарушений санитарно-эпидемиологических правил по размещению детей, соблюдению питьевого режима, содержания групповых помещений.

"Членами комиссии принято решение о проведении внеочередной аттестации медицинских работников дошкольных учреждений. Экстренные меры профилактики вирусных инфекций будут проведены во всех муниципальных образованиях области", - сказал представитель регионального правительства.

Смертельная инфекция в детском саду Ростова-на-Дону: хроника событий

Автор: Агентство "Интерфакс(-Юг)", РИА "Новости"

